Quiz #10 — 19/05/15

Emiié€te éva amod ta dVo :

1. (o) O gpmuopdc pmopet va Bewpnbel wg avTayviopog peta&d epyosKApuvong Kot
enavaeopdc. Eotm 6t 1 tdom pmopet va exppooctel og o = a(e,t). Exppdote to do og mpog Tig
HEPIKEG TTOPALYDYOLG LE TNV TOPAUOPPMOT] KoL TOV XpAVo. AV 1) TPOTN LEPIKT| TOPBEYM®YOS
glval (o ToPAUETPOG pYOSKANpLVGTG W Kot 1 d0TEPT Lal TAPAUETPOG ETAVAPOPAS R, Kot
dedopévov OtL 1 Taom mopapével 6tabepn| kKatd tov epmucd, Tog e€aptdtal o puOude
gpmUGUOV atabepng Katdotaong omd To W kot R;

(B) O gpmucpodg otabepng katdotaong uropel emiong va Bempndel 0tL avapépetal o
otafepi] TUKVOTNTA SATAPUYDV P4. AV pa = pu(&,t) EKPPAGTE TO dp, MG TPOC TIG LEPIKEG
TOPOYDYOVS LLE TNV TAPULOPPOGCT KoL TOV XPOVO. AV 1 TPAOTN HEPIKN TAPAY®YOS ivar pio
TAPAUETPOG EpYOSKANpLVOTG W KoL 1) Se0TEPT UL TAPAUETPOG ETAVAPOPAG R, TG
e€aptator o puhpdg epmTLGHOV oTabepnc KatdoTaons ond ta W' ko R’

(v) Ot amavtioelg ota (o) kot (B) cuHEOVOHV 1] AVTLPAGKOLV;

2. Katd tov epmucpd evog vAkob oe otabepn téon dwomiotdbnke 6tL 0 puOpog
Tapoudpemong avéndnke katd Evav mapdyovta 1.43 dtov 1 Oepuokpocio avénonke and 800
K og 805 K. YrmoAloyiote Tnv evépyela evepyomoinong vrtobétovrag Ott
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[Toco drapépovv ot amavtioelg ota (o) Kot (B);
R =8.314 J/mol-K.



